

3个女人与1个男人

记者 鲁燕 在管城区检察院为您播报>>>

2011年7月6日,在世纪佳缘网上,王女士认识了一个网名叫“意外”的男子。

王女士说,到现在她还记得“意外”的自我介绍:我叫江海,28岁,未婚,是一家银行的高管。

两天后,王女士接到“意外”的电话,“说是想出来见个面,我就同意了”。

当晚7点,“意外”请王女士和她同行的两位女朋友吃了大盘鸡,然后各自回家了。

接下来几天,王女士和“意外”开始天天煲电话粥。

随着感情的不断深入,两人的关系也越来越密切。除了没有领结婚证,该干的事也都干了。

同年8月13日,“意外”说可以给王女士申请高额度的信用卡,因听他说过是银行的高管,王女士一点也不怀疑,就把身份证和交通银行卡都给他了。

让王女士没想到的是,“意外”拿着她的银行卡到处消费,还取现,直到银行向她催缴欠款,她才知道银行卡里的1万多元钱被花光了。

推荐词

3个女人一起面对同一个“喜欢”的男人,你认为她们这出戏该咋唱

“意外”被警方抓住了。

王女士却久久不能释然:“当时我怀了孕,想到他说会和我结婚,我对他还存一丝幻想,后来没办法我一个人偷偷地做了人流。”

据检察官介绍,“意外”的真实身份是姜某,早在2008年就结了婚,他没房

也没车,也办不出来高额度的信用卡。

后来,同样被“意外”骗的两位女子也都走到了一起。当大家都知道他有家庭,还有1岁多的孩子时,这两位女子都要当王女士的证人,主动找警方揭露她们认识的这个男子的所为。

线索提供 永记 艺凡

准新郎的死亡之旅

记者 鲁燕 在高新区法院为您播报>>>

2009年8月的一天,眼看婚事都筹备齐备的马先生和女友,心情格外舒畅,看着眼下也没有别的事忙活,两人

与好友白先生夫妇商量,结婚前到少林寺玩一趟。

白先生主动提出当司机。

这天早上9点,白先生开上自己的私家车接着马先生和女友等人出发了。

途中,白先生的妻子开车,沿着郑少洛高速公路北半幅由东向西行进。

一路上他们有说有笑,分外高兴。

然而,快到目的地时,白先生的妻

子因头天晚上没有休息好,在她突然打个盹的情况下车子撞到了路边的桥墩上,发生了重大交通事故。

马先生、白先生的妻子两人死亡。交警认定,白先生的妻子负事故全部责任。

悲痛之余的马父,将白先生告上法庭,索要医疗费、死亡赔偿金、精神损害抚慰金共计12.8万余元。

这边失去了儿子,那边失去了爱妻,双方的心情可想而知。

高新区法院民庭副院长陈晓菲接

推荐词

新郎婚前的一次旅行不想成了死亡之旅。我们应吸取的教训是不能疲劳驾驶

手这起案件时,也是十分纠结和为难。考虑到双方的实际情况,决定按调解处理。

在她一片苦心的说服下,双方自愿达成协议:白先生自愿赔偿老马夫妇医疗费、死亡赔偿金、精神损害抚慰金

共计6万元。

鉴于两家和好如初,以及双方经济困难,经陈晓菲多次向上级请示,领导决定案件受理费2860元免于收取,以示司法救助。

线索提供 王东明 王帅

进错地方的新郎

记者 鲁燕 在管城区检察院为您播报>>>

“我下个月20号结婚,你过来参加我的婚礼吧。”去年12月18日下午3点,孙飞给他朋友闫光打电话说。

朋友闫光说他没钱。孙飞告诉闫光,他也没钱。两人商量着出去抢点。

两人坐上13路公交车来到了银基商贸城,先买了两个黑色口罩。

21日下午两点,他俩守候在银基附

近的一家银行自动取款机门口,不过一无所获。

这时候,孙飞又把他的双胞胎弟弟喊了过来。

三人再次来到这家银行门口守候,还是没得逞。

当晚8点左右,三人在陇海路熊儿河桥头附近转悠。

推荐词

要结婚了,新郎为了筹钱干起了抢劫的事情。结果,洞房没进成,却进了牢房

晚上9点半,他们终于等来了一个提包的女子,随后将包抢走。女子报警后,孙飞三人全部被抓。

目前,三人以涉嫌抢劫罪被管城区检察院提起公诉。

线索提供 永记 翠霞

金钱面前没淡定

记者 鲁燕 在二七区法院为您播报>>>

27岁的小伙子全小木和老乡小方在郑州一起打工,平时关系特别好,用小方的话说“平时除了上班,大部分时间都在一块儿,相互帮助,关系如手足一般”。

不过,让小方无论如何没想到的是,老乡全小木竟对他下了“黑手”。

去年1月6日,小方要去银行取钱用,全小木听后说:“走,我陪你一起去。”

小方当然高兴,之前小方在老家很少

用银行卡,小木去了也好帮他指点一下。

两个人去了就近的大学路上的工商银行ATM自助取款机取款。

在小木的帮助下,小方顺利地取出了自己需要的钱数。由于他不熟悉操作,小方只拿了钱而没有按退出键让银行卡吐出。

这一切被一旁的小木看在眼里,他假装没事一样,和老乡小方一起离开了那家工商银行的自助服务点。

推荐词

看老乡的银行卡忘记从取款机拔出,他不仅不提醒反开了“偷”戒

没走多远,小木借故说要去别的地方办点事,打发走了小方,然后,他又悄悄折回自动取款机前,麻利地取回了小方的银行卡,并分6次取款共计1.3万元。去年9月25日,全小木被广州铁路

公安处抓获。

昨天,记者从二七区法院获悉,全小木犯信用卡诈骗罪,获刑1年,并处罚金两万元。

线索提供 丁华峰 庆远

万里保全路

记者 鲁燕 在惠济区法院为您播报>>>

去年8月,惠济区法院古荥法庭受理了一家主要从事工程机械销售、租赁等业务的公司的合同履行纠纷案。怕被告将财产转移,开庭前,先把财产保全起来以免被转移。

法院干警需要先后到青海、山西、河北、云南及广东等地,保全他们的14辆挖掘机。

干警们在远赴青海河南蒙古族自治县保全时,车辆在盘山公路上抛锚。

“我们困在那儿一天一夜,当时正值酷暑,因当地海拔3600多米,属高原

山地气候,夜间温度下降到零下几度,车上只有少量的方便食品和水,每人只能分少许充饥。”法官李森说,幸亏最后在当地热心人的帮助下车才被拖出来。

第一站的保全之艰辛,让他们心有余悸,但总算有惊无险。

可是,8月17日,他们在天峻县木里镇进行保全时,场面更加混乱,“车主组织当地矿工围堵,不让碰车子”。

最后在当地法院的支持下,将妨碍保全工作的带头人员支某与林某强行控制,阻挠、围堵执法人员的情况才得

推荐词

财产保全路上,车子抛锚,还有人围攻刁难。对此,郑州的干警们却没有低头

以有效缓解。

原本以为这下不会有意外了,可第二天,在运送被保全的挖掘机离开现场时,突发情况再次发生,被告人纠集人员在车辆必经之路用车辆围堵并阻止运送挖掘机的车辆通行。

做了大量的工作,部分群众才自觉

放弃并撤离现场,运送挖掘机的车辆得以顺利通行。

昨天,记者从惠济区法院获悉,历时半年、辗转万里的保全路,成功为当事人保全挖掘机14辆,价值上千万元。

线索提供 传林 穆牧 李森